

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL

Data încheierii: 27 februarie 2017

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.34 din 22.02.2017.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Participă la lucrările ședinței domnul Vasile Viorel, director al Casei de Cultură Slănic și domnul Rizea Ducu Cocuță.

Președintele de ședință, domnul Meșteru Emil, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți toți membrii săi.”

Înainte de a se supune spre aprobare, domnul Primar dorește să suplimenteze cu un nou proiect ordinea de zi și anume Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare juridică.

Domnul Primar solicită acest proiect de reprezentare juridică deoarece domnul Bîrlea Henry a dat în judecată orașul Slănic, pe motiv că nu s-au făcut lucrările de reparații menționate în contractul de comodat pentru stadionul din cartierul Prăjani, folosind la dosar niște poze vechi făcute poate chiar înaintea semnării contractului de comodat. De aceea a propus ca doamna Puiu Adriana să fie contractată pentru acest dosar.

Domnul Costea Daneluș întreabă care este suma prevăzută în proiect.

Domnul Primar răspunde că este suma de 3.000 lei doar pentru acest dosar.

Nu mai sunt discuții.

Propunerea de suplimentare a ordinii de zi se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi astfel modificat:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din 28 ianuarie 2017.

2. Proiectul hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din orașul Slănic pentru anul școlar 2017-2018. Inițiator, domnul Primar.

3. Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile martie-mai 2017. Inițiator, domnul Primar.

4. Proiectul hotărârii privind aprobarea Registrului Local al spațiilor verzi din orașul Slănic, județul Prahova. Inițiator, domnul Primar.

5. Proiectul hotărârii privind modificarea hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic nr. 72 din 28 noiembrie 2016. Inițiator, domnul Primar.

6. Proiectul hotărârii privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare juridică. Inițiator, domnul Primar.

7. Întrebări, interpelări.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi modificat și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Înainte de a se intra pe ordinea de zi, domnul președinte Meșteru Emil le dă dreptul la cuvânt celor doi invitați.

Domnul Vasile Viorel informează consiliul local de acțiunea dedicată femeilor, ce va avea loc duminică pe 05 martie 2017, în salina Slănic la ora 12, acțiune ce va dura aproximativ 2 ore jumătate. Mai spune că această acțiune este organizată de către Primăria orașului Slănic alături de Casa de Cultură Slănic și de mai mulți sponsori. De asemenea aduce la cunoștință consiliului local că ar mai avea nevoie de o anumită sumă de bani pentru a reuși să ducă la capăt această acțiune, sumă pe care consilieri locali au hotărât să o suporte.

Domnul Vasile Viorel mulțumește consiliului local și se retrage de la lucrările ședinței.

Domnul Rizea Ducu Cocuță spune că „Asociația pentru viitorul fermierilor din Slănic” a depus pe data de 20 februarie o cerere pentru închirierea islazului Pietra Verde-Valea Pietrii și a venit să informeze consiliul local de acest lucru.

Domnul Primar răspunde că se așteaptă de la Consiliul Județean Prahova, hotărârea prin care se stabilește prețul pentru masa verde/hectar și după aceea urmează să se facă un proiect de hotărâre și la nivelul orașului Slănic, iar toate cererile vor fi analizate și luate în considerare pentru a se scoate la licitație islazurile solicitate.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel spune că aceeași problemă a fost și anul trecut, trebuie așteptată hotărârea Consiliului Județean.

Domnul Rizea Ducu Cocuță mulțumește consiliului local și se retrage de la lucrările ședinței.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din 28 ianuarie 2017.

Procesul verbal se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiectul hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din orașul Slănic pentru anul școlar 2017-2018. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile nr. 1 și 3 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Urmează discuții:

Domnul Gaftoi Mircea dă ca exemplu copiii din Groșani care stau la o distanță foarte mare de liceu și au nevoie de transport.

Domnul Primar răspunde că sunt mulți copii în orașul Slănic, care întâmpină această problemă și nu pot fi ajutați momentan, pentru că este nevoie de un microbuz, s-a făcut solicitare către minister pentru un microbuz de 19 locuri, dar între timp s-a discutat cu operatorul zonal de transport, pentru reducerea biletelor la jumătate.

Domna Stere Ioana Mihaiela de ce clubul elevilor din Băicoi este arondat clubului elevilor din Slănic.

Doamna Secretar răspunde că aceasta este prevederea din Metodologia nr.5777/2016 a Ministerului Învățământului.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din orașul Slănic pentru anul școlar 2017-2018 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

3.Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile martie-mai 2017.Inițiator, domnul Primar.

Urmează propuneri:

Domnul Lazăr Coman Ilie o propune pe doamna Stere Ioana Mihaiela.

Nu mai sunt propuneri.

Propunerea se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile martie-mai 2017 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

4.Proiectul hotărârii privind aprobarea Registrului Local al spațiilor verzi din orașul Slănic, județul Prahova.Inițiator, domnul Primar.

Comisiile nr.1 și 3 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Urmează discuții:

Domnul Gaftoi Mircea solicită să fie prezentat acest proiect.

Domnul Primar spune că s-au inventariat spațiile verzi de la nivelul intravilanului orașului Slănic și s-au înscris într-un registru local.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Registrului Local al spațiilor verzi din orașul Slănic, județul Prahova se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

5.Proiectul hotărârii privind modificarea hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic nr.72 din 28 noiembrie 2016.Inițiator, domnul Primar.

Comisiile nr.2 și 3 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind modificarea hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic nr.72 din 28 noiembrie 2016 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Proiectul hotărârii privind aprobarea încheierii unui contract de reprezentare juridică se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

7.Întrebări, interpelări.

Domnul Gaftoi Mircea întreabă legat de impozitele și taxele locale, dacă s-a modificat taxele conform art.456 al Codului fiscal, referitor la monumentele istorice.

Domnul Primar spune că nu există o soluție, sunt multe probleme pe acest subiect și trebuie tratat cu seriozitate, pentru că sunt foarte multe locuințe încadrate ca monumente istorice.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 28.02.2017, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Meșteru Emil**



**SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu**